

“就”在金秋 “职”面未来

石市启动 2022 年金秋招聘月活动

本报讯(记者 赵晓华)为帮助企业解决招工稳工难题,促进高校毕业生等群体更加充分就业,石家庄市人社局、民政局、退役军人事务局、总工会、工商联即日起在全市范围内开展 2022 年金秋招聘月活动。

此次活动以“‘就’在金秋,‘职’面未来”为主题,服务对象以民营企业、中小微企业、制造业等领域企业为重点,同时面向各类企事业单位和社会组织、个体工商户;以登记失业人员、离校未就业高校毕业生、农民工、退役军人、重点行业转岗待岗职工、灵活就业人员等为重点,同时面向各类求职群体。

活动期间,石家庄市将汇聚招聘需求,多渠道发布岗位信息,常态化举办线上活动,开设金秋招

聘月线上专场;聚焦不同群体、不同类型企业需求,举办定制化招聘活动;广泛开展直播带岗、职业指导等服务活动,同步指导企业做好岗位需求特征描述和企业文化、环境宣介,提高供需对接精准度和匹配有效性。

有用工需求的企业可发送营业执照副本、法人身份证正反面照片及招聘简章(包含企业介绍和招聘岗位、人数、薪资待遇、单位联系人、联系方式、单位地址等)至邮箱 sjzldlsc@163.com,也可登录河北公共招聘网注册发布招聘信息;求职者可以登录石家庄市 2022 年金秋招聘月专版(<http://rsj.sjz.gov.cn/col/1562554671365/index.html>)、河北公共招聘网及各县(市、区)线上招聘平台,实时查看招聘信息和活动预告。

项目建设加速 物流畅上加畅

(上接 03 版)

促进物流保通保畅,推动路衍经济发展

经常在河北、河南、山西等地跑货运的赵先生现在感觉道路越来越顺畅,“有一阵,在高速公路出入口经常排队。现在基本不用停车就能驶下高速,节省了大量时间和精力。”

《关于促进交通运输发展的六条政策措施》提出,推动交通物流畅上加畅。对此,全省交通运输系统坚持打攻坚战、持久战,聚焦“好上加好、畅上加畅”,高位推动、横向联动、左右联动,打通堵点、畅通循环。

抓问题整改。聚焦国务院通报督办、群众投诉举报、明查暗访发现的问题,河北建立工作台账和问题清单,微信交办,约谈督办,限时整改,投诉量从最高日 159 件降低到 6 月的日均 1.3 件,6 月下旬以来连续 28 天实现“零投诉”。

抓制度建设。建立省部、省际和京津冀区域保通保畅协同机制,4 次修订公路防疫检查站标准查验流程,出台推进物流保通保畅 8 条措施,推动防疫检查点规范设置,为物流畅通提供有力支撑。

抓重点领域。聚焦保路网运行、保寄递畅通、保迎峰度夏、保“三夏”运输、保暑期汛期,全力推动交通网络畅通,全省 519 个高速收费站、204 对高速服务区全部开通,223 个分拨中心、4857 个网点实现“应开尽开”。全省 55 家电厂电煤库存量可用 30 天。

抓服务保障。开展“情义河北·冀路畅行”关心关爱货车司机行动,通过免费送水送饭、提供用品等方式,让货车司机感受河北温情。

数据显示,上半年,河北高速公路货车通行量 1 亿辆,居全国第 3 位;公路货运量 9.3 亿吨,居全国第 6 位;货物周转量 3691.1 亿吨公里,居全国第 2 位;邮政快递投递量 20.7 亿件,居全国第 6 位;港口货物吞吐量 6.2 亿吨,居全国第 4 位。7 月份,公路营业性货运周转量完成 676.2 亿吨公里,达到 2019 年同期的 96.9%;港口货物吞吐量完成 1.10 亿吨,较 2019 年同期提高 17.8%;机场货邮吞吐量完成 0.47 万吨,较 2019 年同期提高 1.5%。

《关于促进交通运输发展的六条政策措施》提出,扎实推进路衍经济发展。落实该措施,京张高速官厅开放式服务区提升改造、荣乌高速新线沿线光伏发电等项目启动实施。

以“不闲置一寸土地,不浪费一点资源”为原则,突出顶层设计,省有关部门和省内企业选定专家团队和科研院所,借鉴国内先进省份经验,正在研究制定河北路衍经济发展 3 年行动方案,力争在拓展“服务区+”新业态、打造通道物流经济带、推进文旅融合、推动交通产业绿色低碳智慧发展等方面实现新突破、创造新动能。

资金保障政策措施持续发力。今年以来,省交通运输厅共争取中央资金 66.8 亿元。“1+20”政策体系出台后,争取到位中央资金 16.3 亿元,有力推动了项目实施。

省交通运输厅与农发行河北省分行建立工作协同机制,助力用足用好金融政策。今年以来,农发行共向交通行业投放贷款资金 8 亿元。

在落实促进交通运输发展六条政策措施的基础上,河北正在谋划推出第二批政策措施。

“聚焦关键领域、关键环节、关键问题,我们研究制定了提升项目前期工作效率、支持普通干线公路建设、支持公路项目与周边资源一体化开发、推动高速公路出入更加便捷等 4 项新增政策。这些措施将进一步促进交通运输发展。”省交通运输厅相关负责人介绍。

这个小长假全省道路交通总体平稳

本报讯(记者 冯月静)今年中秋假期,全省公安交警部门全面启动高等级勤务,全力保障节日道路交通平安畅通,确保了中秋假期全省道路交通安全形势总体平稳。其间,全省累计出动警力 4.5 万人次,启动交警执法站 246 个,设置临时执勤点 976 个,全省未发生较大交通事故,未发生长时间长距离交通拥堵。

全省公安交警部门按照公安部统一部署,认真开展第三次全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动,结合中秋假期交通形势规律特点,最大限度把警力投入到路面一线,紧盯客运、货运、危化品运输等重点车辆,严查超员载客、超速行驶、疲劳驾驶、无证驾驶、酒驾醉驾、涉牌涉证等重点违法行为。其间,全省累计查处各类交通违法行为 6.1 万起,其中酒驾 1298 起、醉驾 651 起、涉牌涉证 600 起,有效净化了道路通行秩序。

各地公安交警部门充分利用广播、电视以及短信、“双微”、手机客户端等各类媒体平台,广泛宣传假期交通管理措施,主动及时发布路况信息,引导群众合理安排出行时间、出行路线和出行方式,科学避开高峰时段,为群众出行提供精准服务保障。

从近年情况看,9 月份是交通事故多发期,重特大交通事故集中。省公安厅交通管理局提醒广大驾驶人,认真遵守交通安全法律法规,按规定使用安全带、佩戴安全头盔,不超员载客、不超速行驶、不疲劳驾驶、不酒驾醉驾,雨雾天气要“降速、控距、亮尾”,行经山区急弯险坡、临水临崖路段注意减速通过、不强超强会,遇车辆缓行、排队要按序通行,不加塞抢行、不占用应急车道。农村群众集体务工农务工出行、学生集体上下学,不要乘坐超员面包车和轻型货车、三轮车、拖拉机等非载客车辆,避免发生群死群伤交通事故。

道德模范王今忠:付出爱心 携手前行

□本报记者 崔虹

他助人为乐,热心公益,坚持“倡导公益服务精神、弘扬助人为乐美德”的宗旨,默默奉献爱心,被评为第七届石家庄市道德模范。他成立的灵寿县爱心协会是灵寿县第一家正式的爱心公益组织,目前已有 2000 多位志愿者,每年举办捐助活动 20 多次。他就是王今忠,现任职于灵寿县税务局城区分局。

2008 年,王今忠得知灵寿深山区南营乡的一个八九岁的孩子父母双亡,与爷爷奶奶相依为命。听到这个消息,王今忠心中泛起想要资助这个孩子的念头。从此,王今忠每年都要到家里或学校去看望孩子,资助这个孩子直到初中毕业。其间,孩子学校的老师又向王今忠推荐了几个需要资助的孩子。王今忠去家里了解了这几个孩子情况之后,与几个朋友们一起资助起这些学生们。

为了凝聚社会力量,推动公益事业有序发展下去,王今忠于 2015 年发起成立了灵寿县爱心协会,并在县民政部门正式申请注册成功。从此,灵寿县有了第一家正式的爱心公益组织。从此,王今忠坚持的公益事业走上了更加正规、健康的发展道路。求助信息从建立的

救助信息网源源不断传递而来,救助面也由最初的贫困学生扩展到大病、孤寡老人等方方面面,敬老院、儿童村、社区五保户、孤寡老人,都纳入捐助对象。救助方式也由最初的捐钱捐物,到建立“一对一”或“一对 N”的结对帮扶和扶贫扶智。救助力量也在不断壮大,与来自于县域外的公益团体建立合作关系,携手前行。

如今,灵寿县爱心协会有正式注册会员 92 人,志愿者 2000 多人。协会常年资助 50 个困难学生,金额从 1000 元到 2000 元不等,每年举办捐助活动 20 多次。王今忠说,自己最大的心愿,就是让爱心协会发展得更好,资助更多需要帮助的人。

工行石家庄长安支行开展 “保障资金安全 防范电信诈骗”宣传活动

为保护消费者权益,严防案件及风险,增强客户防范诈骗风险意识,工行石家庄长安支行积极开展“保障资金安全 防范电信诈骗”为主题的宣传活动。

该行在网点厅堂、理财室、自助服务区张贴和发放《业务提示》;在办理业务过程中,宣传预防、抵制电信网络诈骗犯罪等违法行为的相关知识;告知客户要合法合规使用结算账户。积极开展厅堂微沙龙活动进行宣传,重点关注老年客户,告知不要向陌生人转账汇款,妥善保管纸质存单、密码等。针对青少年、

在校学生等年轻消费人群,倡导理性消费观念,不要相信陌生人发布的高收益投资等信息,不要向陌生人转账汇款,谨防上当受骗。组织员工到周边商户、附近超市、社区、学校,告知客户凡需通过向他人或企业账户转账、汇款等方式进行购买的,都是非准予销售的投资理财产品,谨防上当受骗。

该行以此次宣传活动为契机,有效提升了社会公众风险防范意识和共同防范诈骗的积极性和主动性,树立了工行良好的社会形象。
(刘天舒)

